

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio **Sottorubrica:** Nuove registrazione

Data di pubblicazione: SHAB, KABTI 06.02.2023 **Numero di pubblicazione:** HR01-1005671016

Ente di pubblicazione

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Nuove registrazioni A.P. Idraulica Sagl, Manno

A.P. Idraulica Sagl (A.P. Idraulica GmbH) (A.P. Idraulica Sàrl) (A.P. Idraulica Ltd. liab. Co) Via Vedeggio 1 6928 Manno

A.P. Idraulica Sagl (A.P. Idraulica GmbH) (A.P. Idraulica Sàrl) (A.P. Idraulica Ltd. liab. Co), in Manno, CHE-387.471.567, Via Vedeggio 1, 6928 Manno, società a garanzia limitata (Nuova iscrizione). Data dello statuto: 30.01.2023. Scopo: Il commercio, l'esecuzione, la progettazione, la consulenza tecnica, la manutenzione e la riparazione di impianti sanitari, idraulici, piscine, saune e impianti di irrigazione, di riscaldamento centralizzato, impianti a gas e olio, impianti solari, impianti termopompa, pompe geotermiche, ventilazione e condizionamento dell'aria; la pulizia e revisione di impianti di riscaldamento, la fornitura di materiali ed impianti in relazione con lo scopo sociale; la prestazione e la gestione di servizi di pulizia e portineria presso tutti i luoghi ove vengono prestati i servizi e le forniture di cui ai punti precedenti. La società può acquistare, detenere e realizzare diritti su beni immateriali ed immobili sia in Svizzera che all'estero. Può costituire filiali sul territorio nazionale e all'estero nonché partecipare ad altre società. La società potrà svolgere qualsiasi altra attività affine o connessa al raggiungimento degli scopi societari. Capitale sociale: CHF 20'000.00. Obblighi di fornire prestazioni accessorie, diritti preferenziali, di prelazione o di compera: per i dettagli si rinvia allo statuto. Organo di pubblicazione: FUSC. Le comunicazioni della società ai soci si effettuano per iscritto o per email. Secondo dichiarazione del 30.01.2023 la società non è soggetta alla revisione ordinaria e rinuncia a una revisione limitata. Persone iscritte: Proietto, Antonino Salvatore, cittadino italiano, in Lavena Ponte Tresa (IT), socio e gerente, con firma individuale, con 200 quote da CHF 100.00; Morello, Samuele, cittadino italiano, in Bissone, presidente della gerenza, con firma individuale.

Registro giornaliero no 1472 del 01.02.2023

Punto di contatto: Registro di commercio del Cantone Ticino